%) Sefad &isla od nejmanétho i () Sefad &isla od nejvétsiho

k nejvétéimu a pofadl offsiuj. k nejmensimu a pofadf odfsiuj.
. O @) O 0 O O
O O O O O O
O'O ‘ 00@04630
11 321 PR T

@ Podtrhnl barevné &isia, ktera maijl:

a) 8fslici 7 na misté desitek (dervené): GG7 o 3475 ¢ 7784 » 24577+ 5817 ¢ 67 487 » 35779
b) &islici 1 na misté tisick (modfe): A514 » 8364 ¢ 194 = 11584 » 19511 = &7 164 » 112 584
c) &(slici 9 na misté stovek (zelend): 5800 » 6589 ¢« 2075 « 9968 * 358790 ¢ 8000 » 24977

.’—'"'"‘"I['——"

\ kazdém Fadku dej nejvtsi &fslo do ramecku a nejmeni &fslo zakrouZKuj. (1 adek = 16) L6

Maminka dostala v bance 5 padesétikorun, & stokorun, 4 tisfcikoruny a 3 dvoutisicikorunové bankovky.
Kolik korun celkem {f v bance vyplatiii?
Odpovéd: P

b

Do obchodu privezii 153 kg jablek a hrudek o 46 kg vice
neZ jablek. Kolik kg Jablek a hrusek dohromady piivezii?

Vypodet: :

Odpovéd: _ i
. Vypotite] zpaméti.

B4+80=_ 580 +120=__ - - g40—600=_ 12000 + 3800=__

43-27=_____ 105+360=___ 010-870=_____  52000-18000=__

g4+72=_ 50+ 450= - 1280-410=_____ 44015 + 2600=

T2-48=______ Bag+742=_ _ __  7580—740= I

Napi$ rozvinuty zapis &isel: (Rozvinuty zapls dlset: ulisbnice Jednodiing ~ str. 5, trojdfiing — 1. dfi, str. €
g} 13857 =
by 9502=

c) 408 008 = 3

Pokladn{ ma vyplatit &astky v fisicikorundch, stokorunch a desetikorunach. Vypodite] a zapi$ nejmensf poet
t&chto bankovek a mincf, ktery bude potfebovat. (1 soupsc = 1)

Sdstka 9200 8 870 6510 - | 2080 <]

tisiclkoruny

stokoruny

desetikoruny

K vyplacenf vech uvedenych &4stek nejmendim podtem bankovek a minef bude pokladni potfebovat nejméns

tisfcikorun, stokorun a desstikorun. Y
: : N
@) Doplit naleZité znaky <, >, =. _
2333 5300 -2 000 6 851 100 - 89 4310+6000 15 000 — 8 000
3 500 7 - 500 342 1 000 — 655 5 500 — 4 400 8400-6400 | g
- - - : L

o

Zaplé viechna &lsla:

a) licha v&t8f neZ 156 a men3l neZ 170: A
b} sud4 v&tsf ne 298 a mensf nez 312: Y




et = 7

@ Vypotitej zpameéti.

. Pavouk mél pravidelnou

pavuéinu, moucha mu |i

668 + 300 = 2000 — 1 600 = i .
; véak potrhala. Dokresil
572 - 200 = 2000~ 160= : chybgjlcl vidkna.
429 + 250 = 2000~ 16=___ .}
" 863-160= 3284 + 3000 = §
00+280=__ ' P fr
, 9 L1

(#3) Kolik ctverct, obdéinikt a trojdhelnfid: o kryto
v obrizku? Zakrouzkuj spravné odpovedi.

givercu: g-2-4
obdélnikl, 4-5-7

; @ Dopift pyramidu s&itant.

i

|

Vﬂ}w |

| |

trojthelintki: 8~ 12— 16 ~ |

45 | 60

l

55 | 110 |

L8,

L5

V tabulce je uveden podet obyvatel nékterych evropskych statl v r. 2006. Zaokrouhii tato &isla na statislce
a na miliony. Pak zkus vyhladat na internetu novs|&l Gdaje (napl. na adrese: www.eunie.euwab.cz).

nia statisice

1 remiony - |

novalsf idej

Francie 50 876 000

Svédsko 9017000

Bpandieko | 40398 000

Wale . | 59134000

Recko -+ | 10688000

@b)
2o
(2b)
2b)
(2)

"

{10

Zapid vidy &tyfi rizna &isla tak, aby méla:

(18)

a) stejnou &isfici na misté jednotek a stovek:

{1 b)

b) na misté tislcl mensi &lslict neZ na misté desitels
c) &islici 5 na mistd desstitisici: :

an g

@ Odhadni, kdo z détl mé& nejvice K&, pak éastky vypotite].
QOdhad: Nejvice Kéméa: -
Stavel ma 4 pétilcoruny, 8 dvoukorun, 6 korun:

Anidka ma 8 pétikorun, 7 dvoukaorun, 3 koruny:

Mirka ma 12 pétilkkorun, & dvoukorun:

Napis a pletti

a) 4 Sesticiferna &isla men$i neZ 300 000:

b) 4 péticifernd &fsla vetsi neZ 76 543
¢) 3 Styfoifernd &ista v&ISf neZ 5 000 a mensi neZ 6 000:

[

|

|

(3) vasétenost od Skoly ke kinu odhad| Siévek na 300m, -
Hanka na 260 m a Lojz/k na 330 m. Ve skuteCnosti méfi 275 m.
Kdo z ditf mél nejlepdf adhad? (1 by Do krouzkil zapi$ pofadl. (b

QOdpovéd:

chyba odhadu: Slavek

Hanka
Lojzik

llooal

Jak byste mohii takovoy vzdalenost pfibliznd Zmarit?

[ 2

Pan Marek nakreslil planek své zahradky a zmdfil (v metrech)
nékterd rozméry. Dopié do planku déliy zbyvajicich stran.
Kolik metrii plotu bude potfeba kolem celé zahradky?”
Rozhodni: Délka plotu pfedstavuje {obvod — ghsah) obrazce.

13

19
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